



С ПРАЗДНИКОМ,
ЛЮБИМЫЙ ГОРОД!

30 лет
1985-2015
НЯГАНЬ

ВЕСТНИК ПРИБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

3 ЧЕТВЕРГ

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 36 (8712)

3 сентября 2015 года

«И дольше века длится день»



Родом из детства.

3-я стр.



«Веселый Рождер» над Речной?

5-я стр.



В последние дни уходящего лета.

9-я стр.



Знаниям – виват!

11-я, 21-я стр.



Время – понятие растяжимое. В буднях оно летит быстро, в насыщенные событиями праздники – замедляется. Очередной длинный день на прошлой неделе состоялся в Восточном микрорайоне.

На новой аллее, что украсила улицу Интернациональную, празднично было еще до полудня 29 августа. Пока собирался народ, в очередной раз отметил: все-таки разительно изменился микрорайон, прирос современными высотками (на месте фанерных «деревяшек») буквально за несколько последних лет. В таком окружении не стыдно встречать юбилей Нягани. Ну, и встречаем: День Восточного микрорайона на дворе!

(Окончание на 11-й стр.)
Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

КОРОТКО

На призы «Вестника Приобья»

В течение 2015 года редакция нашей газеты вела проект, посвященный 30-летию Нягани.

Начиная с января под рубрикой «К 30-летию Нягани» на полосах каждого номера «Вестника Приобья» появлялись газетные материалы, характеризующие каждый из 30-ти лет, прожитых Няганью в качестве города. Сопровождал наш проект цикл архивных публикаций о предприятиях и организациях, оставивших ощутимый след в биографии муниципалитета и ушедших в историю. Его автором выступила руководитель архивного отдела городской администрации Н. В. Павленко (за что отдельное спасибо Нине Васильевне).

Возможность сказать свое веское слово о главных событиях в истории и современной

жизни Нягани была предоставлена нашим читателям. Их материалы опубликованы и стали участниками вестниковского конкурса. Его итоги редколлегия подвела в дни празднования 30-летнего юбилея нашего города. Первое место (и возможность бесплатно выписать в стенах редакции годовой комплект газеты) отдано коллективной работе «Герб моего города» (опубликована в номере 14 от 2 апреля 2015 г., авторы – воспитанницы детсада «Журавлик» Елизавета Кузеванова и Софья Новаковская, их наставницы С. А. Корнеева и Л. Н. Кузеванова); «серебро» (дающее право на получение полугодовой подписки) присуждено публикации «Легендарный нефтяник» («ВП» № 25 от 18.06.2015 г., автор Юлия Фомина), третье место (вместе с редакционной подпиской на квартал) присуждено материалу «Так было» («ВП» № 25 от 18.06.2015 г., автор Любовь Волоковых). Документами на

оформление подписок в редакции «Вестника Приобья» являются экземпляры сегодняшнего номера нашего издания.

Серебро дорожке золота

В Улан-Удэ завершился XVIII Чемпионат мира по стрельбе из арбалета. Восемнадцать медалей завоевала сборная России.

Представительные соревнования в столице Бурятии завершились 28 августа. Свой вклад в убедительную победу российской команды внес прославленный няганский снайпер Владимир Куц. В полевом арбалете в возрастной категории среди ветеранов (спортсменов старше 55 лет) он стал серебряным призером с результатом 1658 очков. Поздравляем Владимира с очередным высоким достижением!

Алексей ЛУЧКИН.

Против гриппа
Детская поликлиника Нягани приглашает детей на вакцинацию против гриппа. Эти прививки включены в Национальный календарь профилактических прививок.

Вакцина «Гриппол плюс» в количестве 6 030 доз уже поступила в детскую поликлинику. Первыми начали прививаться дети, посещающие детсады. Всего планируется привить 1700 дошколят, школьников – 4 080 человек. В 2015 году от гриппа было привито 5815 детей (43% всего детского населения). Вакцинация позволила избежать развития эпидемии гриппа в сезон 2014-2015 годов. Приглашаем родителей и ждем детишек на прививки. Важно успеть провести вакцинацию вовремя – до начала сезонного подъема заболеваемости ОРВИ.

Наталья МАЗОВА.